[ 1] iaiuall 2014/09/01 : b 3] ook - e s e el - (omiliid| (o (S b (30
= " . "
Aa yila ( lad

1AS U07 - Exercice 008 bl ol Srpzoll (o 1 sdreoll Seizoll
2014/09/01 : coixi >l 2u,b

(ﬁ): D n!l °

Sl o585 Gl Lile Ylae L sldl 8 eV Cimem e ge sole CH, bl
.C=10"mol L™

- Jslaall (50 200mML (o8 Alaiall Glisall salall ALK 5 4peS Crnal -]

¢ Opaldaill b 530 8 3l 138 aas 6 oS Jglaall (e il CH, Sl 1A Ui 13) 22

.M(H) = g/mol « M(C) =12 g/mal :
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: Jsladll (50 200 ML & CH,y AL 530S -]

n(CH 4)
\

L C— - (CH4) C V

n(CH,) =102.0.2=2.10" mol

m(CH,)
M(CH,)

m(CH,)=2.10°.16=3.2 .10° g

e N(CH,) = - m(CH,) =n(CH,).M(CH,)

. CHA JLQ 9%3-2

V() | V(CH,) =n(CH,).Vy,
VM

PosSodsle s le Ala b o oSiladie sl Jslaall 8 Aaie CilS o) g s Y salal) 40aS
V(CH,)=2 .10°.22.4=4.48.10° L = 44.8mL

N(CH,) =
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